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Nr. inregistrare ASEMT870-04.03.2025 

 

RAPORT DE SPECIALITATE 

 

al proiectului de hotărâre privind încheierea unui Contract de comodat pentru extinderea 

activității educative a Liceului Teologic Ortodox „Antim Ivireanul” Timişoara 

 în imobilul de pe bd. Take Ionescu nr. 83, înscris în CF 435116 

 

 

Având în vedere Referatul de aprobare al proiectului de hotărâre al Primarului Municipiului 

Timișoara nr. TMI2025-008121/03.03.2025 privind încheierea unui Contract de comodat pentru 

extinderea activității educative a Liceului Teologic Ortodox „Antim Ivireanul” Timişoara în 

imobilul de pe bd. Take Ionescu nr. 83, înscris în CF 435116, facem următoarele precizări: 

 

Liceul Teologic Ortodox „Sfântul Antim Ivireanul” din Timișoara se extinde pentru a 

răspunde cerințelor crescute și a oferi condiții mai bune de învățare. Parte din activități se vor 

desfășura în imobilul situat pe bd. Take Ionescu, nr. 83, proprietatea Parohiei Ortodoxe Zona 

Tipografilor. 

În urma unei adrese către Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului 

Timișoara, înregistrată cu nr. ASEMT2024-3345/04.09.2024, s-a evidențiat necesitatea de a 

îmbunătăți condițiile din cauza numărului mare de elevi și a programului în două schimburi. 

Imobilul menționat va găzdui patru clase de liceu vocațional, specializarea Teologie Ortodoxă, 

reducând programul de la două schimburi și îmbunătățind rezultatele școlare prin desfășurarea 

cursurilor într-un singur schimb, dimineața. 
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Extinderea aceasta este parte a unei strategii mai ample, care include și un alt spațiu pe 

strada Moise Nicoară, nr. 17, pentru două clase pregătitoare. Demersurile pentru obținerea 

aprobărilor necesare au fost deja inițiate, ca urmare a fost emis un ordin de Ministerul Educației în 

care se menționează că sediul de pe bd. Take Ionescu nr. 83 are o capacitate maximă de şcolarizare 

de 8 formațiuni de studiu/ 2 schimburi (maximum 4 formațiuni de studiu/ schimbul 1 şi maximum 4 

formațiuni de studiu/ schimbul 2). 

În ceea ce privește utilitățile, prin adresa înregistrată la Administrația pentru Sănătate şi 

Educație a Municipiului Timişoara cu nr. ASEMT409/04.09.2025, ni se comunică faptul că este 

implementat un sistem de subcontorizare a consumului de energie electrică, pentru a monitoriza 

eficient consumul liceului. Contractul de furnizare a energiei electrice este încheiat de Parohia 

Ortodoxă, care refacturează consumul înregistrat de subcontorul liceului. Aceeași procedură se 

aplică și la alimentarea cu apă. 

Conform Contractului de comodat încheiat între Liceul Teologic Ortodox “Sfântul Antim 

Ivireanul” și Parohia Ortodoxă Zona Tipografilor, imobilul situat în Timişoara, bd. Take Ionescu nr. 

83, cuprinde patru săli de clasă, cancelarie, hol de intrare, grupuri sanitare, cameră tehnică, teren de 

sport și curte. Acest spațiu este pus la dispoziția unității de învățământ în mod gratuit, cu condiția ca 

aceasta să suporte cheltuielile aferente utilităților. 

 

Având în vedere cele de mai sus, considerăm că încheierea unui Contract de comodat pentru 

extinderea activității educative a Liceului Teologic Ortodox „Antim Ivireanul” Timişoara în 

imobilul de pe bd. Take Ionescu nr. 83, înscris în CF 435116 îndeplinește condițiile pentru a fi 

supus dezbaterii și aprobării plenului Consiliului Local. 
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